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La Maison des Mathématiques et de l'Informatique (MMI, Lyon) est à la recherche de partenaires pour proposer des activités grand public dans ses locaux. Nous recherchons particulièrement des stages pendant les vacances scolaires, des (demi-)journées (parents-enfants ou autres) les mercredis, samedis et dimanches (avec majoration possible du tarif), des ateliers ponctuels. Mais toute autre activité proposée (spectacle, conférence, etc.) pour tout type de public est également la bienvenue.

Le thème de la saison 2025-2026 à la MMI est le son (sous ses aspects mathématique et informatique). Des activités en lien avec ce thème sont les bienvenues mais toute cativité en rapport avec les mathématiques ou l'informatique peut trouver sa place dans la programmation de la MMI.

Merci de respecter le formulaire ci-dessous. Si vous souhaitez apporter des éléments supplémentaires, merci de les mettre en annexe.


Informations générales sur la structure

Nom de la structure :

Statut juridique :

Adresse :

Nom de la personne contact et contact (email, telephone) :

Description de la structure (max. 20 lignes) : projet, objectifs, historique…















Activités proposées (hors temps scolaire)

Toute activité proposée en dehors du temps scolaire peut rentrer dans cette catégorie. Soyez le plus précis possible. Si vous avez plusieurs activités différentes, copiez-collez les champs pour les décrire.

Nom de l’activité :

Public (âge…) :

Thématique :

Effectif souhaité / maximum :

Durée :

Créneaux souhaités :

Fréquence et nombre dans l’année :

Nombre et qualité des intervenants :

Financement demandé :

Lieu (MMI ou autre) :

Description  : ce descriptif servira à notre catalogue si l'activité est sélectionnée. Nous souhaitons donc avoir un contenu précis de celle-ci : objectifs, déroulé, ...












Annexes
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